

С докладом для школьников выступил научный сотрудник отдела активных воздействий Высокогорного геофизического института Гергоков Ахмат Хисаевич. В ходе встречи учащиеся узнали много нового о противоградовых работах, о средствах воздействия на градовые процессы, о современных научных концепциях активных воздействий.

Подробнее: <http://vgistikhiya.ru/index.php/novosti-i-ob-yavleniya/338-nauchno-poznavatelnaia-lektsiya-dlya-uchashchikhsya-priurochennaya-k-vsemirnomu-dnyu-meteorologii-i-dnyu-rabotnika-gidrometeorologicheskoy-sluzhby-rossii>